

Положение
о командных соревнованиях по гольфу
«Тур НСР15+ против ГК Форест Хиллс»

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с 33-м изданием Правил гольфа, действующим с января 2016 (официальный перевод утвержден Исполкомом Ассоциации гольфа России от 23 декабря 2015 г.).

Оргкомитет соревнований.

Алла Бурова (Тур НСР15+), Антон Самсонов (Форест Хиллс ГК), Сергей П. Ракивненко (судья), Светлана Кончакова (секретарь).

Место и дата проведения соревнований.

Гольф-клуб Форест Хиллс (Московская область).

Дата проведения: 29 июля 2016 .

Участники соревнований.

Члены Тура НСР15+ и члены гольф-клуба Форест Хиллс старше 18 лет (на дату проведения турнира). Общее количество участников не более 110 человек (мужчин и женщин).

Окончательный список участников формируется до 19:00 27 июля и обнародуется на сайте Тура НСР15+.

Формат соревнований

Стейблфорд с учетом гандикапа на 18 лунках с одновременным стартом.

Условия соревнований

Каждый участник проходит 1 раунд, результат которого определяется в очках Стейблфорда.

Стартовые группы формируются из 4 человек – по два игрока из каждой команды. Члены одной команды в каждой группе не являются партнерами (Правило 8-1).

Игроки с точными гандикапами от 5 до 18 объединяются в отдельные группы.

Женщины играют с красных площадок-ти; мужчины – с синих площадок-ти.

Игроки могут передвигаться по полю на гольф-карах.

Игроки могут получать информацию о расстоянии, используя дальномеры.

Время, отводимое на завершение раунда, составляет 5 часов 30 минут. Для поддержания необходимого темпа игроки группы должны придерживаться группы идущей впереди. Группа считается вышедшей из графика если перед ней образовалась свободная от игры лунка.

Игрокам разрешается пользоваться услугами кедди во время оговоренного раунда.

Приостановка игры вследствие опасной ситуации

Когда игра приостановлена Комитетом из-за опасной ситуации, то если игроки находятся между игрой на двух лунках, они не должны возобновлять игру до распоряжения Оргкомитета о возобновлении игры. Если они находятся в процессе игры на лунке, то они должны немедленно прервать игру и не возобновлять ее до распоряжения Комитета. Если игрок не прервал игру немедленно он дисквалифицируется, если только некоторые обстоятельства не послужат основанием для отмены данного штрафа, как это предусмотрено Правилom 33-7.

Сигналом к приостановке игры из-за опасной ситуации является продолжительный гудок сирены.

Сигналом для возобновления игры являются два коротких повторяющихся гудка сирены.

Подведение итогов

В зачет команды идут лучшие результаты участников каждой из команд. Количество зачетных игроков определяется как 75% от общего количества игроков меньшей из команд.

Пример: В команде ТураНСР15+ - 40 игроков; в команде Форест Хиллс - 36 игроков. При подведении итогов учитываются результаты 27 (75% от 36) лучших игроков каждой из команд.

Победителем объявляется команда набравшая в сумме наибольшее количество очков Стейблфорда.

В случае, если по итогам соревнований обе команды набрали одинаковое количество очков, победителем объявляется команда, лучший игрок которой набрал наибольшее количество очков Стейблфорда.

Если это не позволяет определить победителя, то сравниваются два лучших результата обеих команд и т.д.

Для судейского обеспечения соревнования Оргкомитет назначает главного судью и секретаря.

Главный судья имеет право принятия окончательных решений по спорным вопросам, связанным с проведением соревнований.

Награждение победителей

Команда-победительница награждается переходящим кубком и памятным призами.

Финансирование соревнований

Члены гольф-клуба Форест Хиллс освобождаются от уплаты грин-фи.